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 اٌرّش٠ٓ الأٚي )8ٔماط(: فٟ ِٛضٛع اٌحشوح ٚ اٌّشخغ

 .   10000mذرشن لز٠فح ذسمظ ِٓ ػٍٛ m/s022، ل١ّرٙا  vعائشج ِمٕثٍح ذرحشن تشىً أفمٟ ٚتسشػح ثاترح 

 . s...4سضٟ اٌضِٓ اٌزٞ اسرغشلرٗ اٌمز٠فح ِٓ ٌحظح أغلالٙا إٌٝ ٌحظح ٚصٌٛٙا فىاْ ِسا٠ٚا أسدً ِلاحظ  

I – بالنسبة لملاحظ على سطح الارض :      

ِا ٟ٘ اٌسشػح الإترذائ١ح ٌٍمز٠فح؟ -أ  

  اٌمز٠فح ذسمظ. ِثًّ شؼاع اٌسشػح ٌحظح ذشن -ب

  .ِساس اٌمز٠فح سسُ ِغ الأسضٟتإٌسثح ٌٍّلاحظ ِا ٟ٘ عث١ؼح حشوح اٌمز٠فح  -ج

ِا ٟ٘ عث١ؼح اٌحشوح ػٍٝ اٌّحٛس الافمٟ ٚ اٌؼّٛدٞ ؟ تشّس اخاتره -د  

أحسة اٌّسافح الأفم١ح  اٌرٟ لغؼرٙا اٌمز٠فح ِٓ ٌحظح ذشوٙا اٌٝ  ٌحظح سمٛعٙا -ٖ  

.ػٍٝ الاسض   

ّٛج اٌرٟ ذخضغ ٌٙا اٌمز٠فح أثٕاء سمٛعٙا-ٚ  .ِثًّ شؼاع اٌم

 

II – ستإٌسثح ٌٍغ١ّا  

 ِا ٟ٘ اٌسشػح الإترذائ١ح ٌٍمز٠فح فٟ ٘زٖ اٌحاٌح.-أ

.ا٠غٍة سسُ ِساس٘ ؟ )عث١ؼح اٌحشوح تإٌسثح ٌٍغ١اس( و١ف ٠شٜ اٌغ١ّاس حشوح اٌمز٠فح-ب  

 .ػٕذِا ذصغذَ اٌمز٠فح تالأسض حذّد ِٛضغ ذٛاخذ اٌغائشج  ِثشسا اخاتره-ج

 

 .ذًّٙ لٜٛ الاحرىان  ِلاحظح:                  

 

 اٌرّش٠ٓ اٌثأٟ )6ٔماط(: فٟ ِٛضٛع الأفؼاي اٌّرثادٌح ٚ لٜٛ الإحرىان 

 :إرا ػٍّد أْ اٌؼدٍح اٌخٍف١ح ٟ٘ اٌّرصٍح تاٌّحشن  .٠ٕغٍك سائك دساخح ٔاس٠ح ِٓ اٌسىْٛ

 ـ تاسرؼّاي اٌرش١ِض إٌّاسة ٌٍمٛذ١ٓ ِثً و١ف١ا اٌفؼ١ٍٓ اٌّرثاد١ٌٓ ت١ٓ اٌدٍّر١ٓ : 1

 .  (A) ٚاٌؼدٍح الأِا١ِح  (T) أ ـ الأسض   

 .(B) ٚاٌؼدٍح اٌخٍف١ح (T) ب ـ الأسض  

⃗⃗     ـ ِٓ ت١ٓ اٌمٜٛ 0 ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗     ⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ ,     ⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ ,
 
    ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗,.  

 أ ـ ِاٟ٘ اٌمٛج اٌّسثثح فٟ أغلاق اٌذساخح إٌاس٠ح .    

ألثٛ اٌدذ٠ذجثا٠ٛٔح   

 

ســــــــا0اٌّذج اٌض١ِٕح:                                                                               ج َ ع خ          1اٌّسرٜٛ:  

  

 ف١ض٠ــــــــــــــاء
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 ب ـ ِاٟ٘ اٌمٛج اٌّؼ١مح فٟ س١ش اٌذساخح إٌاس٠ح .  

 ف١دذ اشاسج ِشٚس ذذي ػٍٝ ٚخٛد خغش ػٍٝ تؼذ 80Km/h  ـ فدأج ٠ذخً اٌذساج عش٠ك ِثًٍ ٚ٘ٛ ٠س١ش تسشػح 3

100m 80 خشٓ  ٚتسشػح، إرا ػٍّد أٔٗ ػٕذِا ٠فشًِ اٌذساج ٚ٘ٛ ٠س١ش ػٍٝ عش٠كKm/h   ذرٛلف تؼذ لغغ

 .   100mِسافح

 أ ـ ِاٟ٘ اٌّسافح اٌلاصِح ٌرٛل١ف اٌذساخح إٌاس٠ح ِغ اٌرؼ١ًٍ :     

 .100mـ ذساٚٞ  100m   3 ـ أوثش ِٓ 100m 0ـ ألً ِٓ 1         

 . ب ـ ً٘ ٠صغذَ اٌذساج تاٌخغش ؟ ػًٍ    

 

 

 

 :ٔماط(6)اٌثاٌثاٌرّش٠ٓ 

Q = +27.2  .10 شحٕح ٔٛاذٗ اٌى١ٍح    Xػٕصش 
-19 

C  : ٟ٘ ْٛ10. 1,6ػٍّا أْ شحٕح اٌثشٚذ
-19

C  +qp= 

 ؟ Zاسرٕرح سلّٗ اٌزسٞ  -1       

Xٌٙزا اٌؼٕصش ٔظ١شاْ ّ٘ا : 
A

z
1

Xٚ  47 %ٔسثح ذٛاخذٖ فٟ اٌغث١ؼح 
A

z
2

  07 % فٟ اٌغث١ؼح ٔسثح ذٛاخذٖ  

 A1=2Z+1             ٚA2=2Z+3ػٍّا أْ: 

 ؟ A1  ٚA2 اسرٕرح اٌؼذد٠ٓ اٌىر١١ٍٓ   -0       

 ؟  Xاحسة اٌىرٍح اٌزس٠ح ٌٍؼٕصش  -3

 ِا ٘ٛ ٘زا اٌؼٕصش ؟ -.

 ؟ حذد ِٛلؼٗ فٟ اٌدذٚي اٌذٚسٞ ؟  Xاػظ اٌرٛص٠غ الإٌىرشٟٚٔ ٌٍؼٕصش  -7

 ٚ  ِا ٟ٘ شاسدذٗ اٌّرٛلؼح  ؟   Xإٌٝ أٞ ػائٍح ٠ٕرّٟ اٌؼٕصش   -6

 :  Xٌؼٕصش أْ ٠رحذ ِغ ا(  Xٌؼٕصش اإ١ٌٗ )٠مغ فٟ ٔفس اٌسغش اٌزٞ ٠ٕرّٟ  ٠Yّىٓ ٌؼٕصش   -4

 :                                                                            اٌرا١ٌح (  ِٓ ت١ٓ اٌؼٕاصشYِا ٘ٛ اٌؼٕصش)  -    

 ؟ إٌاذح )اٌدض٠ئ( أورة اٌص١غح اٌى١ّ١ائ١ح ٌٍّشوة  -

 أػظ ذّث١ً ا٠ٌٛس ٌٙزا اٌدض٠ئ. -

 

 

 

 

 

 

                                                                                                

 

  ذة المادة  ــــعــــــــــن أسات                                                                                               

 و١ّـــــــــــــاء

 

ركز، ثم فكر، 

 أجب

  𝐅𝟗
𝟏𝟗  ، 𝐍𝐚𝟏𝟏

𝟐𝟑  ، 𝐎𝟖
𝟏𝟔  ، 𝐂𝐥𝟏𝟕

𝟑𝟓  ، 𝐂𝟔
𝟏𝟐  ، 𝐌𝐠𝟏𝟐

𝟐𝟒  

  𝐅𝟗
𝟏𝟗  ، 𝐍𝐚𝟏𝟏

𝟐𝟑  ، 𝐎𝟖
𝟏𝟔  ، 𝐂𝐥𝟏𝟕

𝟑𝟓  ، 𝐂𝟔
𝟏𝟐  ، 𝐌𝐠𝟏𝟐

𝟐𝟒  


